
•	 Comunitatea online Sands care oferă asistență de la egal la egal, 24 de ore pe zi, 
moderată de personalul Sands

•	 Grupuri de sprijin pe Facebook, inclusiv un grup pentru bărbați

•	 Întâlniri online ale grupului coordonate de personalul responsabil cu oferirea de 
sprijin în perioadele de doliu

•	 Grupuri locale de sprijin, atât față în față, cât și online

•	 Sprijin orientat pe activități, precum plimbări și discuții, 
coruri și echipele de fotbal „Sands United”

Serviciile de sprijin Sands 
pentru perioade de doliu

Sands este aici pentru a salva viețile bebelușilor și pentru a sprijini pe oricine 
este afectat de pierderea unei sarcini sau de decesul unui bebeluș. Serviciile 
noastre de asistență pentru perioadele de doliu vă oferă spații sigure pentru a jeli 
și pentru a găsi sprijin, indiferent dacă sunteți părinte, frate, bunic, profesionist din 
cadrul NHS sau prieten.  
Echipa noastră include agenți responsabili cu serviciile de asistență pentru 
perioadele de doliu, consilieri și alt personal calificat. Iată doar câteva din lucrurile pe 
care le facem:

Îi ajutăm pe cei afectați de pierderea unei sarcini sau de 
decesul unui bebeluș să se sprijine unul pe celălalt prin:

Sprijinim sute de voluntari din Regatul Unit să organizeze:

Linia de asistență gratuită 0808 164 3332

Email helpline@sands.org.uk

Chat de sprijin online Sands prin intermediul website-ului nostru sands.org.uk

Oferim servicii de ascultare: 



Cutii cu amintiri ce includ spații speciale care permit familiilor să-și 
construiască propriile amintiri pe parcursul acestei călătorii dureroase

Certificate de naștere concepute cu delicatețe

Un manual de sprijin pentru perioadele de doliu, disponibil în format 
fizic și electronic, prezentat atât ca o singură carte, dar și ca broșuri 
individuale, cu informații despre o serie de subiecte, inclusiv provocări 
de ordin fizic și emoțional, organizarea unei înmormântări și revenirea 
la locul de muncă

Instrucțiuni de activități pentru copii și tineri, prezentate atât în format 
fizic, cât și electronic

Ghiduri pentru cei care au trecut prin perioade de doliu cu mult timp în 
urmă, inclusiv informații pentru cei care doresc să identifice mormântul 
unui bebeluș 

Informații pentru cei care participă la o evaluare sau la un proces de 
investigare a îngrijirii

Dezvoltăm și oferim resurse gratuite pentru crearea 
de amintiri și sprijinirea dezvoltării după perioada de 
îndurerare, atât prin intermediul spitalelor, cât și direct, 
celor care au suferit pierderea unei sarcini sau decesul unui 
bebeluș:
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Salvăm viețile bebelușilor.  
Sprijinim familiile îndoliate.

Unele dintre grupurile și resursele noastre sunt deschise oricărei 
persoane afectate de pierderea unei sarcini sau de decesul unui copil. 
Altele sunt concepute pentru comunități sau relații specifice, cum ar 
fi partenerii. Acest lucru permite fiecăruia dintre noi să aibă un spațiu 
sigur, în care se simte binevenit, apreciat, si la egalitate cu ceilalți. 
Toate resursele noastre sunt disponibile în diferite limbi.  
Aflați mai multe detalii aici: sands.org.uk/support


